Малый театр в Алма-Ате

В СТОЛИЦУ республики прибыли артисты Государственного ордена Ленина академического Малого театра СССР. В Алма-Атинском аэропорту москвичей встречали представители партийных и советских органов, Министерства культуры республики, деятели искусства Каракстана.

Гастроли прославленного театра начамись в конце мая и закончатся в начале нюля. Вольшинство его артистов выступит на казахстанской сцене впервые. Опи дадут около 90 вечерних и дневных спентаклей. Нители города ло 90 вечерних и дневных спентаклей. Нители города увидят в исполнении знаменитых мастеров пьесу М. Горького «Старик». Ее в первые годы Советской власти смотрел в Малом театре Владимир Ильич Ленин. Из русской классики для алма-атинской сцены отобраны также «Власть тьмы» Л. Н. Толстого, «Ревизор» Н. В. Гогоди, «Вешеные деньги» А. Н. Островского и другие постановлян»— премьерные спектакли, Будут поставлены пьесы севетских авторов, в том числе Г. Мдивани, Э. Раниста и других.

Гастроли Малого театра, в котором творят выдающиеся актеры, народные артисты Советского Союза Е. Н. Гоголева, В. А. Владиславский, М. И. Жаров, П. А. Константинов, М. И. Царев, Е. М. Шатрова и другие, —больщое событие в культурной жизни Алма-Аты.

(Корр. КазТАГ).